

## XIV. kerület

### Szeles idők

Január 12-én 13 óra után a viharos szél megbontotta a Hermina út 17. alatti, tizenhárom emeletes irodaépület tetejét a bádorgorítást. A raj kötélbiztosítás mellett eltávolította a lógó lemezt, senki nem sérült meg. 19-én reggel fél hétkor az Öv utca 179-nél kerítésre és háztetőre dőlt egy 8 méteres fenyőfa. Motoros fűrésszel távolították el. Szintén 19-én reggel kilenckor a Dózsa György út és Abonyi utca sarkán álló négyemeletes társasház kupoláján a szél felszakított egy négyzetméternyi borítólemezt. A lezuhanással fenyegető, lógó részt a rajok egy daru segítségével távolították el.

### Konyhatúz

Egy Csantavér utcai pincelakás gáztűzhelyén otffelejítették az ételt 13-án hajnali 4 órakor. A lakás füsttel telítődött, a tűzoltók négy személyt mentettek ki, akiket a mentők a Korányiba vittek. Mivel gázszivárgást is észleltek, kihívták a Gázművek embereit is.

### Halálos CO-mérgezés

Január 14-én éjjel fél háromkor egy Mogyoródi úti első emeleti lakáshoz riasztották a tűzoltókat, ahol egy személy szénmonoxid mérgezését kapott a hibás fűtőberendezéstől. A jelzéstől számított 6 perc alatt kiért raj kihozta és átadta a mentőknek az illetőt, aki azonban 45 perces újraélesztési kísérlet után életét veszítette.

### Szeméttüzek

Január 11-én délelőtt az Öv utca 187-nél 10 négyzetméteren összegyűlt szemét és száraz avar égett, amit egy D sugárral oltottak el. 14-én éjjel 3 órakor a Fogarasi parkban oltottak el egy kisebb szemétdombot. E nap este fél nyolckor a Fogarasi út 110. szám előtti trolibusz-megálló szemétyűjtője égett.

**Termelői méz:**  
akác-, repcé- és vegyesméz kapható  
**Marci bá méhészete**  
Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481  
A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

**Családi fogászat**

**Felnőtt- és gyerekfogászati ellátás**  
**Szájhigiénés kezelés és tanácsadás**  
**Fogpótlások készítése rövid határidővel**  
**Fogászati rtg**

**RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!**  
**Rendel: Dr. Marton Erzsébet fogszakorvos**

XVI. Bökényföldi út 86. • Rendelési idő: H, Sz: 9-11, K, Cs: 16-19  
**Bejelentkezés: 06-20-946-3684, 407-0456**

**LÓVERSENY FOGADÓIRODA**

1162 Bp, Csömöri u. 229/a. (Mátyás király u. sarok) • Tel: 403-0148

**LÓTTÓZÓ**

**Nyitva:** hétfő-péntek: 8.00-19.00  
szombat: 7.30-17.30  
vasárnap 9.00-15.00

# Tűzoltósági hírek

Másnap délután fél ötkor a Török út 10-nél egy 1 köbméteres kukatárolóban gyúlt ki a hulladék, este fél 10-kor egy Bibor utcai üres telken lévő szemétdombot oltottak el egy IFEX habbal-oltóval.

Január 21-én éjjel 2 óra előtt a Vajdahunyad sétányon egy használaton kívüli, régi trafóházban összehordott, égő szemetet oltottak el egy D sugárral.

### Füstmérgezés

Január 19-én éjjel 2 óra előtt egy Cinkotai úti lakóház harmadik emeleti lakásában két személy szenvedett füstmérgezést, a mentők kórházba vitték őket.

### Műszaki mentések

A Kacsóh Pongrác út elején felborult egy Skoda személyautó 18-án 17 óra 50 perckor. Három személy megsérült, a raj kézi erővel állította kerekeire a kocsit.

Január 23-án délután a Kerepesi út elején a HÉV-sínek melletti árokba borult egy Daewoo Kalos típusú személyautó, senki nem sérült meg. A tűzoltók daruval és drótkötelekkel húzták ki a kocsit az útra.

## XVI. kerület

### Viharkárok

Január 12-én délelőtt a Rákosi út 59. előtt járdára és úttestre dőlt egy fa, károsítva az utcai elektromos és telefonvezetéseket. 13 órakor a Rákosi út 227-nél 25 méter hosszan fakerítést döntött járdára a szél. A raj kézi erővel tette szabaddá a járdát. Egy óra múlva a Rákosi út elején szintén fakerítést döntött az udvarba a vihar.

Január 19-én éjjel 4 órakor az Egyenes utca elején egy húszméteres fa 10 méteres oldalágát törte le a szél. A raj motoros fűrésszel távolította el.

### Égő raktártető

Január 18-án este fél kilenckor 29 fő tűzoltó vonult ki a Rákosi út 21-be, ahol egy 600 nm-es fa raktárépület tetőgerendázata gyulladt meg. A kárkezelés előtt az ott dolgozók 2 db 12 kg-os porraloltóval „lefekettették” a tüzet, a végleges oltást a rajok egy

IFEX habbal-oltóval végezték el. Személyi sérülés nem történt.

### Szemét- és avartüzek

1 db D sugárral és kézi számmakkal oltották el a Rákospalotai határút és Szlovák út találkozásánál a 300 négyzetméteren égő száraz avart január 12-én este 6-kor. Szintén e két fenti út sarkán égő autógumikat oltottak el egy D sugárral 17-én este 7 órakor.

### Műszaki mentések

Január 10-én este 8-kor a Csömöri út és János utca sarkánál összeütközött egy 130-as BKV-busz egy Toyota személyautóval. A baleset következtében két másik, ott parkoló kocsit – egy Citroën és egy VW – is nagymértékben megsérült, személyi sérülés ellenben nem volt. A raj áramtalanította a járműveket, majd átadta a helyszínt a rendőrségnek.

Felborult egy Wartburg 12-én délután fél 3-kor a Gazdaság út 19-nél. Senki nem sérült meg, a raj kézi erővel állította „talpra” az autót.

Szintén felborult egy Suzuki Swift 17-én éjjel előtt a Rákosi út és Jávorfalva utca sarkánál. Sérült vezetőjét a Péterfybe szállították. Őt tűzoltó vett részt a forgalmi akadály eltávolításában.

Január 20-án 18 órakor a Rákosi út 65-nél Nissan Almera, Citroën és Toyota Corolla személyautók karamboloztak. A raj a kifolyt üzemanyagot homokkal felitatva távolította el az úttestről és szabaddá tették a forgalmat. Személyi sérülés nem történt.

### Agglomeráció

#### Januári avartüzek

Az elmúlt időszak szárazabb időjárása miatt az idén kicsit korábban kezdődött el az avartüzes időszak. Délutánonként már 5-6 vonulás történik száraz fű és nádas tüzekhez. Jellemzően 100-200 négyzetméteres tűzzel találkozunk, de szelesebb napokon a több hektáros tüzek a jellemzőek a gyors terjedés miatt.

#### Elégett a melléképület

Január 18-án, a hajnali órákban egy 4x4 méteres, fa szerkezetű melléképület égett Mogyoródon. Mire a tűzoltók odaértek, már csak az elégett maradványokat találták.

#### Szélvihar I.

A január 19-én hajnalban kitört vihar a Gödöllői Tűzoltóság egységeinek is adott munkát. Péntek reggelig hat esetben kellett kidőlt fa eltávolításához illetve vízszivattyúhoz vonulniuk. Eddig részükre beavatkozást igénylő épületkár, illetve járműben keletkezett kár nem volt.

#### Fa a kéményben

Egy lakóház tetőszerkezete égett teljes terjedelmében január 22-én Erdőkertesen. Az előzetes vizsgálat alapján alaposan feltételezhető, hogy a tüzet az épület vegyesüzemű fűtőberendezésének kéményébe épített fa tetőszerkezeti elem meggyulladás okozta. A téli időszak egyik jellemző tüzesete történt ebben az esetben is. A régebben épült há-

zak kéményszerkezetébe gyakran építettek be (különböző okból) tetőszerkezeti faelemeket. A forró füstgázok hatására egyfajta szenesedési folyamat indul el a fában, amely általában több évig, évtizedig is eltart. Tűz akkor lesz belőle, amikor a fa oly mértékben elszenesedett, hogy a padlástér felé is repedés vagy nagyobb nyílás keletkezik, ahol egy gyors égési folyamat is el tud indulni. Ekkor égnek le a tetők.

#### Gyújtott a cserépkályha

Egy gödöllői lakóház szobájában lévő cserépkályha mellett felhalmozott éghető anyag gyulladt meg január 26-án. A tűz a szobából kijutva átterjedt az épület tetőszerkezetére, amely több négyzetméteren meggyulladt. A rövid vonulási távolságnak köszönhetően a tűz a beavatkozás megkezdéséig nem tudott nagyon elterjedni, így a tetőt sikerült megmenteni. Egy vas kandalló kezelési utasításában az olvasható, hogy „a berendezés oldalaitól 50-50 cm, az elejétől 80 cm távolságra éghető anyagokat ne helyezzen el”. Ez egy nagyon okos tanács!

#### Szélvihar II.

Január 29-én szinte bejelentés nélkül érkezett a vihar – amely Gödöllő környékén a „nagytest-

vére” volt a tíz nappal korábban –, és igencsak megdölgöztette a tűzoltókat. Házakra, villanyvezetésekre, utakra dőlt fák, és megbontott tetők kárelhárítását kellett elvégezniük, igen nagy számban.

#### Turai tüzek

Egy öreg, lakatlan lakóház melléképületében lévő 3x4 m-es helyiségben égtek éghető anyagok, valamint lángra kapott a helyiség feletti tetőszerkezet január 28-án. A vizsgálat során a tűzoltók több, egymástól független tűzgócot is találtak (a lakóépületben is), amelyek maguktól elaludtak. A tapasztalat alapján egyértelművé vált a gyújtogatás gyanúja.

Január 31-én ismét egy öreg, lakatlan lakóház melléképületében volt tűz, amelynek következtében az ott tárolt Zaporozsec jármű is elégett. A tűz most a lakóépület ereszébe is belekapott. A gyors észlelésnek és beavatkozásnak köszönhetően a tűz a teljes tetőszerkezetre nem terjedt át. Az észlelők elmondása és a helyszíni vizsgálat alapján ismét gyújtogatás gyanúja merült fel. Az utóbbi két hónapban ez már a sokadik tűz volt Turán, amely egyértelműen gyújtogatás eredménye.

## A WARM Szigeteléstechika Kft.-nél megvalósított HEFOP képzések bemutatása

**Nagsikerűek és népszerűek az alkalmazottak részére szervezett képzések, melyek közül ezúttal a Warm Szigeteléstechika Kft. képzését mutatjuk be – Koller Zoltán ügyvezető igazgató adott tájékoztatást a projekt megvalósításáról.**

A Warm Kft. a Humán erőforrás fejlesztési Operatív Program keretén belül valósítja meg a Vállalkozói készségek és a munkavállalók alkalmazkodóképességének fejlesztését célzó képzések támogatására indított projektet. A program az Európai Unió társfinanszírozásával, a Nemzeti Fejlesztési Terv keretében került megvalósításra. A társaság számára megítélt képzési támogatás és a rendelkezésre álló önerő a projektben meghatározott célrendszer szerint került felhasználásra.

A Warm Szigeteléstechika Kft. elsődleges célja volt, hogy olyan képzésben részesítse munkavállalóit, amely elősegíti a jelenlegi munkakörük hatékonyabb ellátását, egyúttal a szaktudás piacképesebbé tételét, a piaci kihívások és a benne rejlő lehetőségek egységes értelmezését teszi lehetővé.

A Társaság stratégiájának középpontjában az áll, hogy a jelenlegi és jövőbeni ügyfelekkel kapcsolatot tartó, kiszolgáló és a kivitelezést végrehajtó munkakörökben dolgozó munkavállalók az eddigiekhez képest még hatékonyabban, még tudatosabban legyenek képesek a megrendelők, a vevők és egyidejűleg a Társaság igényeit és érdekeit is figyelembe vevő, azt kielégítő szolgáltatás nyújtására.

#### Ennek érdekében:

- A kijelölt vezetők 200 órás alapfokú angol nyelvi képzést kaptak;
- A vezetők és az ügyfelekkel kapcsolatba kerülő munkatársak operatív marketing képzésben és a képzési blokkhoz kapcsolódó kommunikációs- és stressz-kezelési, EU integrációs valamint team munka- és projekt menedzsment képzésben vettek részt;
- Az építőipari és épületgépészeti kivitelezést végző szakmunkások pedig 3 csoportban szakmai képzésben vettek ill. vesznek részt.

A résztvevő szakmunkások a piacon megjelenő új anyagok és új technológiák alkalmazása mellett az alkalmazottak életminőségének javításához nagymértékben hozzájárul – a helyszíni kockázati tényezőket is figyelembe vevő – munkahelyi egészségi és biztonsági, valamint környezetvédelmi ismereteket, az ügyfelekkel kapcsolatot tartók pedig a társadalmi és gazdasági folyamatok mélyebb összefüggéseinek megismertetése érdekében tartott európai uniós, továbbá a kapcsolat kiépítést és kapcsolattartást segítő kommunikációs ismeretek elsajátítását tartották nagyon hasznosnak.

A Társaság munkájának hatékonyabb szervezése érdekében a vezetőknek biztosított stressz-kezelési és team-munka készségfejlesztési gyakorlatok hasznosságát emelte ki az ügyvezető igazgató. – A Warm Kft. alkalmazásában álló munkatársak közül 50 fő a projekt időtartama alatt összességében csaknem 600 óra képzésben vett részt. *Meggyőződésem, hogy ezáltal a feladataik magasabb színvonalon történő ellátására alkalmasabbá válnak* – fűzte hozzá Koller Zoltán.

A programról, céljairól és az annak nyomán elért eredményekről a Warm Kft. honlapján továbbra is tájékoztatást adnak partnereik részére. ([www.warmkft.hu](http://www.warmkft.hu))